@303 kO

g e 430 »o6des, 1Yo HcdZoeod (¥, VYo
§|CAe ¥ DR §1CBR Ag2®
e 4 31» 06k 27 #&<2 Hcd 2 4 31 Tock ~<p[ A<2
] ..3 BANI k-8l kebh<2 Te < e d 300] 6300Eet 300 138 < o kooAJER) 1] ] ..3 BANI k-8l kebh<2




Aoz f,JAG 0‘Goo& ArnJl&,

e<” <<ad

# (@)

. 02 <34ad

,02<38d d1 ~"630«E30 &< <<d &l ko ||

2 6d 3<k < O8<t3k<t3 -8l kdA[ 3<t3 < d
dp333 ..6td < ko Zp 6k —<p3d 171 k" <3k
130 0€R[ & e <p3K 3d% 02<38d di+k <26
k< ko ,82<38H 3 d<3 OME 2 3TAY 6
tTkor <3k éslé [T ol kprod T .6NE[ <[ pt~
<®ld < éolée 1361 30l ¢EKT 3 & k<3
k Tk oo™ 60d é<2 2 pkd"dAY 6 W<t4)< , 82 <3dd
< 6d .6f <26dtk 31T d<k 114 < ko
Tk~ ~<3k 138 ]pl 3k d<t3k<t3 1761 A—<[ dvz
N pi3kd 130 T 21T+ 2<.6 kol kor T11 k
30 é<h<<d k< dT+«3 Tk T [Bk<N <

6.63kd 38pd33 ko T20M2TNokT138 [ <[ pt~
Yidd < ,02<38d 6k.l.AY dk<t3 d[<[pt”
tk 12 +0d133[6<[ B «<(3 <M T +kt3
6o+t k k333 ..6td< Zp 6k—<p3d t k 13
Ol dEE<22pkd k< k B & ek

, ..0"N0kk

, 00Kk d ko 4 6k eKE 3 —8< <2 d  <p3k@®:l é<pk § 2 Hd 3<k < -8l kbA* 6dd63kd

8<2 2 pkd k< —81 ke éEBKH kb 2 138 .1 2<pd[ pé+é k¥ 3dk di..80d Tk, . 6"0kk —K k<3123é693 3

k & —<p380" é<2 2 pk" kT 3% 2 ki (¥4 38 &<2 2 pko" épdidA, . ook K 6d ob. 64 +1 33pl + dck. 1. ¢

130 die< <26 ke 2 3<* 81 pod d <N¥d kol 2 043633 k6, 00K —K[dTk 3 6+< ko

» 38d "031 138 , .00k ]ploe Tk @3(< @BA <63 721 3d k 6 KkEE+" 6k 62 [ <EYz
T+«3 dook 6aAN T.® & Td<[oMkodf1.1+HK k<3, .50k d386 ! @REA

1T (6 @ock ZT X

17(6 @6k ZI di "odeo3k] +8<2 2 p3 kExEl kid Yk 3<k < k 6 kE< —8l KebA] T (6 @k
ZIN 21 3dT [22174E6d863kT +6<2 2 p3 kEF k 47 6 12 «E <2 6d138 <36 2 1 +6&<2 2 el +
E03kMAY dé 172 3 é<22p3 ki 6d+H (6 .61 [ <[ orkodyBp2 6"<pd [T dT 38 31 koS [ 6. 6d
T30 Téeodd ks k 6 [<[pt” pNO@A 213 Y1 +#4+1k 31T d <k d".6 < épd 86 < 8<t3k<t3
—&1 KeHA



Aoz f,JAG 0‘Goo& ArnJl&,

e<” <<ad

# (@)

e <p3kit (6 YoM &6

e <p3k# (6 Yoi &6 d1 3<% 6"3 cpépré < —&l Kebyorél k3 3 —3< <2 d  <p3kEI 38 é<H6"3
ko [ 3  <p3kE+36Ae <p3ki (6 Yories 21 3d 1T [*21 ENDd63KT + é<2 2 p3kE T k 3
€<2 < éH 6<22pk3 O 360 < ko ékdBo30 < ko 2<9 1T <l éH 3<k 6”3 dpépréd <
&8l Keovoe <p3kd (6 YoMI &6 ol kood d3 6012 «E <26d <3 47 6 kA, <N k< &9l ko 1
<2281+ ek 17 o<t«EK (3 d1[06 1de <p3kt (6 Yoi &6 é6 3d k< 86 36 kd <t3 ekE
EpHP"OA

e p( ko<

e p( < di 11 k" <3k é<2 2 p3 kEd kol kbd <3 Zp 6k —<p3d 3 dpk 6"3 —3< <2 d  <p3kEk é<pk
§2 2 Bd3<k < &l kbAY doeo3ei sl 1d..otd< k6o+R[ ée <p3K 3dk<k 6 T6ck138 k 6
f <% o6/ Tdeldde <p3K 3dk< k 6 3<k 130 6l dkAY 6 ekE< 6°d[ H3kEK 8<¥236p3 3  dk<né
kspr d <kd dpé Td Y [1360 Ap€ 130] k<pd ZINA381 186 TME< d<[[3 .63pddA

00 k<3l HFe p( ¥0< 1déve<2 6 (3<t3 < kd il <<d "o p 3kdvd d 138 ép+p™ dev306 138
133pl + ock. 1.1+ o6 -6l T A

— <"NO+30E @& 2<38 olé

—<M+30 d «6El kod Té<pk ® 2 Bd 3<k < O<t3k<t3 -6l Keb¥<3 k 6 3<Kk €< < k6 kA
— <30 [ <[pt~ € 2<30 6lé 30 é<t<<d d MdZp 6k—<p3d¥x 603 ..ptd< k6 T1T ko
130 dp3cbkd <.k 6 0 ¥R [ &2 <p3K 3dA—<+30 d N T4 ol ok T &<dd 1T E® k< BYx 6" 3
ol dAET 886dd <~ ekdEd<p3d é<22pkddA Xk d 1 [<[pt~r T/ <~ 12 +6dsé<l k3 k<3
30 é< <<ddveol pk p+[1dT138 <<d [ pé+e e <<€A



Aoz f,JAG 0‘Goo& AnJ&,

e<” <<ad

@)$@

0+6.po

é<pk '¥ 2 6d ol k < —8l kblz 64.p6 d k 6
@oé 1306 oK +e03k" < k 6 ol dddsvs k

T 0<t3k<t3 d®36 < #HI23 O dvdA
» © épd3odd é<<2d 0<t3kt3%22pé <

6+6.p6 K 3dT 21T +#<t3 6o+ k k.3 %
T<<dE30 &<t <<dd 138 T .1k 36kt<y <
Ki eA» k éol pk p+[TNdvak<] dé <<d 138 1
81 3k 68<3<2 ®: 6+6.po6 d ~<pk36+4EN 3(6d
12<3 k6édk2 0@60 ékod 3 k 6 é<p3k@

[ N4 30
[ X430 d13 6ldddo 36 é< <<dvekél kbd
Téd]T(6»Td 3 k3 <2 —&1 koAl (433
d(3<t3 <M k[ <[ pt”0<t3k<t 3 dk*[ ¥a<él kdd
5NEE <3 ]1(6 »1d 3 k«3BA —$22 3
é6l & odvak b33 E é<pk] podved +<3d25dd p 3kd
130 el dd &Kk 6 [~ck30 +(6d <VA&<t3k<t3
[ N#30 d <26 k é<k &<38<2 3p2d 138
d3 60 2 «E"6d663e6dA 3 1 po3kAek 12 B
NO3DHE 30 €< << [ (4380 d 4" o«E
d6[ 63063k <3 6l kdd6 épd36dd 13kl dpé Td
e &<k Ks <[ 60T W@ <é 130 f 3kd3d<A

Jadi ] pi

Yok I« 2 6d 6l k< &8l kebvaod [ pl  dT ST k[ 4680 <~ ddo3kd T30 ..dk<d T+ 6Ad [ pl O

3631260 YN +616 KEO dés3kyod Tk 3 ko Xd]pl fdD<p 1%Fpi( 138 Y 6

2 <p3K 3dAKAE 360k 31 k<3 < e<p3kidd <pkd<</ 63k pdi davs3epd 3 (6138 [14 +56°dAB
k<t3%dd [ pl ol kpod T kol E T2 6d 214 6KAl 31 k<3l HBOBE< 3+60 k of k" 138 1

bl o3+ Mo T(AB 168 k<3¥k 6 133pl +—F2<3 &1 @ 3 0 &kés dk<red 2 <3 Tké &\H 38
<p T"e <p3K 3 E<<k & +ZI N TKeI &k <3l +..dk<dA



Aoz f,JAG 0‘Goo& AnJ&,

0O é<N <<ad

@)$@

* 002 <30

“902<30 d <&l koo Badd k 13 8¢ 2 6d 6l k < 8<t3k<t3 -8 K Tk k 6 3<k 638 < ]1(6
12272 d A@I "3  <<d & <<ebd ol k E6e<3<2 é él dvd [T1/d dEko2 k Tk [/<..806d 1
JrokE< 1ék.6130 [1dd.6 681 k<31 +<[ [ <Np3 kodvd .o < 63 d <*d <[[ 3 138833
d 6 30 é<r<<ddil 38 13 62 Tdd <3 ] pl +kES. 6 2 63k 138 [ <kdék<3 < k 6 31 kN +
63../<32 63KkA' 682 <30 d To+#(3<t31d1 év3ko" < kdé 3< (E 30 k 6 «& k<3 <A1 3p2 éo" <
31 k<3l *E(3<t3 e 130 é<20068 +6<2[13060A 2<3 kod 1% e &<k KA 3kH38<Ys

Y V%438 Z @<O <3k<A

F2272 d

Yo kE< $22712d di &<22p3kE< T[[" < 21 kKE«@28¥¥ "%dd03kd 138 d &l kod Té<.6
1T(6 42212 d <3ko42212d Z4kdip 3[ 3 <p3kAé<pk8¥ 2 Bdl11E <2 —&1 KBA
Y6 KEdKI Kk & HE<El kdd 361 . 0N +2 1% 62 [ «@®dBpé Tde &<d kN1 38 é<dodk 6
€<22p3kod< Xd]pl k<k 6 cdkpk 138 682<38 k< k 6 f <k AY 6 KEd p3] p6+<H <dk<36d
3061 721 %" 62 [ <@ 63k T 61 d B8l KebYs 6+6. poNT d T6+#1 d ki< 2 [ < 3k kY 3d < k<3 &< d<d
BBk kb @ 138 —H kb * <pkd 28¥ A



fo eée<N <<dd 3

Aor*

f,JAG o' Goo& AnJ&,

T+ "

Yo 1THM 30 é<A<<d d =& kd 3
3<k todko"3 &<"3" < —BIKBA T+HM d
6<rO6MN0 é<k EEZp ok —<p3d 138 ko — |
T31TAY 6 1T+ "0 «é&(di 3dk<3 é<ikd 3138
<pk < ko6 —[ 131+ < Kki.o+ éoktoo3
—&l Kbl od  TT k™ 4 (6d 138 Zp 6k —<p38A
Gd«"él #% TH t1d oddé+dod 1d 1
—613831..13 d 3 &<22p3kd* 6663k @Bl d
1.6é~p k36t 80.6K[2063k8 k+ovd <[d
130 ok pi3kdkik 1.6 evkod T ..éN 3Kx
@Epk p+ +0 1380 épkpo 3k k d p3]pod
30 é<h <<dA

OHk<t3

] <€l koo <3 k 6 8<t3k<t3 11k <3kH-8l kel

OH<t3 30 €é<M<<d d k6 [0 6ék +«él k<3
<rekdDtorwdk TkTT13kks €6 3k 6 6l k<
ko Ték<3A @2 6"€E 1386 38pdi+ 17614 3
Neo3k @l d  O+k<t3 Td €68<26 6.9 2<%
[<[pt~ 130 KO38@A f 61 Od®b é<3d<
80.0x[2063kd T T o[ 130T < 7~<2 Z(6
Z4 e e 1ok okt (6 63k —<[[ 3 el+
130 k 6 é6l pk p+ -8l ko 11 k"O<3kA e Bkb
,0tTd ZI 130 k6 0 4R [ & —&pf ko Z1 X
[~<.00 T kepé < 3k + édIpkE 3 k6
épdk+3 e k@



Aoz f,JAG 0‘Goo& ArnJl&,

fo eée<N <<dd 3

[ k<+G +

T[ s+ G+ d <€l kod 9k 6l k < 8<t3k<t3 —BIKeH 1380 BAXK d 1 S63MB+E [ <[ p+ kod
30 é<r<<dklk< 8dT [Bk <V < d<[dsB kepéd2odd pl3kd 135 éldA T[ kst G+ d
< kB3 86 3060 éEkd <& BO<+ d<"EAd <26 k< 2T13E 3 6@ 2 pdé .63p6dAk dTtk <26
k<k 6 ek +~ 6ck 1E 30 B T3 [ <[ ptk<3A T[ k+G + dT ..M 3ké<22p3 kEr k T épr<pd
130 6éeo3K é3  k+ ovepkl tk "é kNI 6 .5"dkE 38 6¢[ Ndd <3A

&<t 3k<t 3 —B1 kk#®

&<t 3kt 3 -6l Kb dk 6 863K +épd30ddd dk ék< k 6 ékBk d <28 k< k 6 12<pdZ (6 Z+ &

e 16k okt (6 63k —<[[ 3 elTH#P<2ok<k df <Oddk<2 + d [ k<"6NT38 k 6 -8 kb
Kepdp2Aok 68d 3 €l 3képH3 d 36pdd k 6 -6l Kk <3.063k<3 63ks <p2él Y<ton
130 631 <E Gl #A&<t3k<t3 dt 6 k 6 6l k< —&l kb 6<2 2 67868  k+ 6 135 "6l k<3
E<HI0A

@k G +

@'k G +#+0d & "O8KKEk< k 6 6l ok < 8<t3k<t3 -6l Kb 138 ckpk < T[ k<+G HA&pO k< kd &b
[ << 2 kEk< k 6 épd30dd & dk* ek G +1Td <380 <206 k< 2 6 < —&l Kebld 101 &k 6ck 61 E
Nod 363K0AY N6 < 81 kbl 2 1% <d K € dd6 <3 @Kk G HAdtowTdki< [k <pd[".1kd
B <<4l30 -6l ko o3 . 5" dkEA [~.1kd Yodp ké<+ OA

@02 <3k

&06062 60 6@E213E< dT kdké vddo3kd Ik 6 ev3kh < k 6 p3 . o"dBW@62 <3k d <26 k< &2 6 <

—&1 Kebld "oock d "koA] <&l kod <3 k 6 — [ 131 #4@62 <3k dkd pck tock < G TTEB®138 d
6<3308k30 k< k 6 eKE<3 k 6 ckpk ..J k& d"é @62 <3k ~d 6le pk[H p3]pod 17k 3dd +H k<3d
36pdo T ko < 163343 1-Okk<+p3d6rk 6 p<N 73 61381 dTésd [ [[143 <
K (6 <A 6dd63kd < @62 <3k 63%EEHEKE é1 "d 0 pi 3kd 135 k. L€k Tk é<ekvd éE
kdp3]poTpN < 6.6 dkEep+p 138 T kke 1A



Aoz f,JAG 0‘Goo& ArnJl&,

fo eée<N <<dd 3

AN63 1T (06

f1260 <0 kd 4(6 130 K dp™p3d3 [IN%LAME3 [J1(6 d 1 [<[pt”r T2 «®"635+«E
30 é<M <<d 3 3<k 03Kk +—81 KBAY 6 30  é<M <<d d(3<t3 < kd TT 4B (6Ee<<kd (1 ko
N 530€BEB360 dkookd 138 é6l pk p+..3K 6 <2 6dA [1.60 SAQ ® kI +67ép2 .63kdk o + (6%

.3 ™Ndoo3kd 138 ..dk<d Tédodd k< T 3p2é6n < [1(d 138 &l k<3 Ték..kodd d tow1d
"o pA ko] + E 6-Hdv4 + B <p38d 138 d <[ dA 8%e03k k<« A3 ]T(6 ZI\ dko [<[pt~
» <<+ 30 21 E<<AAN63 ] 1 (6 d<B8 < k 62 <ck&<.0kdd 36 é< <<dd 3 -8l KBA

] 6dé

Y o]ode 30 é<h<<d é<dod]T(0»17d 3 k3 k< k 6 61 k138 ¥ ckpk A»  $213¢E< Kk
<26d < 6" 2 H<B@<H" 4(0 ..6tdA]ode d Tk <20 k< 2<d6k 12 «E <26d 138
6<38<2 3p2dy 6 ol kood2 T3 <[ p+ [T dA 4 (6ddd 21731 138 11 k" <3k b p 3kdA

eldd3 21N

eldk3 ZI\ d 13 p[del 6 <22 p3 kE <&l kd 3<k 6l k < 0<t3kt3 -8l ket <3 ]1(6
»1d 3 k<3Af 12068 <A Kd[<[p#" +(6dd6 [T Tk ko333 ..otd< ekA' 1360138 ]11(6
»Td 3 k<B%k d3< Y "dd kTkeTd 3 ZI d <26 k< 21 3CEp[ &l 6 "B p 3kd/d <[ d 138
Nd36386dho 36 < k 6 2 <ckokp kD k" é<2 2 p3kod 3 -6l Kebve T8 k3 Z1( di€k <26 k<k &
é6l pk p+» 1d 3 k<3 ZI N "é<™kp2 A

eldk3°T+HE

eldk3°T+HE <& k¥d 6l k< T[ ketG #3812 » Td 3 k<3 ZI N  "e<kp2 AG<2 6 k< 213E
+<6l HE<t 3068 d <[ d 138 "o pN 3kdCe Td 3 o T+H#EdT [ <[ pt " péB6 é<M <<d < d<t3k<t3
—&81 KedA

el 3<+H

<33068k30 k< k 6 8 KEE@<3«EK 06 é7d odve 1 3<H di +HE30 é< <<d «él kid 3<k T ok <
d<t3k<t 3 &1 KBAY di po3ki13d[<[p+730 €é<*<<d d <28k édlpk prel 3<H ZIN%

T & <.0™<<(dZp 6k—<p3d¥e kA T 36"130 k 6 ek @E30he T 3<H di€k <26 k< -8 kbl
0 OK[TNY& <. NEZI Y & olkpodl 2T731A<26< k 6 é6ck..0td 3k 6 ékEH B <2
k 6é<.6kd <26d135[TNd3el 3<+H A



Aoz f,JAG 0‘Goo& AnJ&,

fo eée<N <<dd 3

f<rk Tko@IT[®]ol

f<k Tk d <& kd 3 ko 3<k ol dd™3 T < —8IKBAF 1268 <M k 6 30T €E 62 <8660

f<k Tk 2T+H4k 6 doV<p303 30 é<r<<d 1d 13 p¥l3 66AB §¥¥«il 36T +64 "
8<2 2 p3 kE&s3ko™ 138 [T/ <[ 6366Y4 Kl &k3 2 <" "od 603k +086.6+«[ 2 63k k< k 6 T AY d
~t3 30 é<h<<d Olkpod T 2« < e <2 6ds2 3@O3KNE E<3dkpék<3 138 3ot

6<30<2 3p2 86.6+[ 2 63kdA

Z 330 8 O6EAMNMO3T<<d

Y 6 AN631<<d 130 Z 330F 8 630 &</ <<dd] &l kbd 3 3<k Tk <3 < —8 kebyanck
3<k < THMT30 dkpk < —<"H+30AY 6 30 €< <<dd< 61 3 HéHékeé e<+#ek<3 < &< 66

d <[ dv&l "dvel <[ d1 38 Ndd p 3kdd» k 6l dH ééddd k< 11 ER&YK 6 ANG3T<<dEZ 336E & 6
30  é<M <<ddl €k [ <..006 6] dH é86dd k< d<t3k<t3 <M é<2 2 pki"dA

“1.0331

Nddo3kT +36  é<M <<d 3 3<k 6l "3 Bl Kz 1.6331 d <26 kk k 6 [<[p+~ 03 .5dKE
o H# 6 —<[[ 3 863k 130 < o dTéeddd k< k 6 6¢<[13d.6 p oA #1713 Yi A 68l pdb < K
[« 2 ki< k 6 83 . OdKE » Td 3 k<3% 1.6331 di é<3.6363k <26 <*213FH "< 6dkrdl 38
dpdO3kdA

—<&<

Yo <&< ddk'ék < -8l Kb d <& kid opk < 8<t3kt3 138 Z<366" —}pl "6A -6 kbl
B3l k<3l +& d ek <.0M [d —<&0 <2 k 6 —<pk 130 k 6 -8 Kb YN 3dk Yp336+é<p3ad k <3
kool dkA=<&< d <26 k<« kf< d <N 1731d O 68< @56 B 1736"dN138 63kp"E 3( @9
pél 11(d138 <p366™d @ NA<&< < 613 666Eke 2 « < Tk +« kivekpd <d 138 1176 <pdddAk
ditk <28k .17M6kE< [ <[ pt"érotorodl 30 "odd pN 3kdA



Aoz f,JAG 0‘Goo& AnJ&,

fo eée<N <<dd 3

—<pk ]1(603<3

Y 0 T[k€E3T1 260 —<pk ]1(683<338 é<M <<d dkd d "ekeE<3 k 6 ckpk d < < ]1(6 a3 <3%
ack 3<k < B<t3k<t3 —6l KBAY d30 é<) <<d Tddio3 6c<kv2o e 13 od 3 k 6 [1ck 808 86Y%
3¢pd3 ko W3<.]lk<d3 < —<pk ]T(683<3 ZINY%[633 < *‘,J@ d [ % 138%2 <k
NOEOKKEK 6 8<3ck+dl k<3 < TH< 2Te<BH &< <k < é3d 3k« k 6 30 &< <<dA <3<
06.6«[ 263k 3 k6 —<pk ]T(6 ©3<3 1781 dé<<2 3 138 ko6 36 é< <<dl [ <[ p+" kE d
<t 3 Tkl d2 4279 1A

a3 .0 kE& dk* €k

Y 6u3 . 0 dkER ek d <20 k<k 6 okl HEOI pk p+a3 . 0dkE< » 1d 3 k<3 &l 2 [ pdAY 6
6<22 el +e03k3" < k 6 d dk*ék d o3 . 5dKE .63potq3<t3 & HEl d U 6 1.6%1 "o+ <60 138
P3(EXK[ < é1dT130 d<[dkTkTN ] po3kid éEl @pk p+130 8 .6/H &<toA +< ko
o3 .0 dkd N k"3 kodT 38 de<"kod Mddd 3 dd ko+E2 13d<3d <3 AN6( * <t éokt 663 @k 138
ayk kookdA 6 333 3 8¥l«Yk 6o & dkekT +éO dod éd 36t ] 3(] k'T +d@EO2 k Tk
T HdN O T[ k<+G H&<t3k<t 321 3000 T+ 30 -6l T &1 | <¥A

» | #3 <9

» TH#3 < d é<3.63 63kKE+<El kid éokt663 JB 1380 G 11 ERR/RBokHS éokt 663 AM63 11 (6
ZIN 135 ]1(6 a3<3Ak+6d 9ok tock < k 6 83 . OKES k*ék 138 d <26 k< k 6 "k 12 <pd
& &l &".0BA» 1#3 <M < od1 "é deré oo+t k 47206 <206d 138 K¥6B308 dBokdA
—<[ a6 pN 3kd 138 [T dT71ép3a1 3kT 38 T ééddd ke k 6 & k63K d &<3. 63 63KA

» Odk —81 kk#

» Ok -8l ko +0d 1 &<ddk 6 &ptT2 d * .6 k< k 6 Tock< &<t 3k<t3A8.5N +[ <[ p# ~"6dd63KT +
30 é<M <<dddc Kk 3 » Ok -8l kebA  ZT¥<36< k 62 <k[<[pt~édlé 6d 3k 6 ek 6d
L¥®06 N6 ..0td< é<k o«R[ 8138 1d8l 862 <p3K 393 6dvk 6 ékEN @36 138 k 6 Zp ok
—<p38A@% [ kdvd 35EésT é 6d/d [1.60 KI +138 3p2 o’ <pd o6ck.]. € é<<ck kd [ <[ pt "KE3 k 6
226" 2<3k dAY 6 » 6k —8l Kb é<2 2 p3KE< &"d . 6N + 8<2 2 671 + &63kdd k Tk &l koo
Ndd p ka1 M T38 d <[[ 3 e93kdhe 13E< k6 <26d 3 » 6ok —61 Kb < 6™ 333 11 ko
130 2<p3d 3 ..6tdA



